JIANGBEI BAO







秋日缤纷

北仓有好市迎来各地游客。

乐在江北

-盘点中秋国庆假期的精彩瞬间

□ 记者 **覃俊**/文 **曹检**/图

大美江北

核心提示

物、看书"充 电"、运动休 闲 …… 当中 提供了更加 多样的庆祝 方式。



铁山坪森林公园,游客在草坪露营,享受美好假期。



鸿恩寺公园,桂花集市人气旺。



观音桥好吃街,顾客正在挑选琳琅满目的美食。



铁山坪森林公园巨型3D彩绘,成为游客热门打卡地。

消费活力释放

"双节"期间,江北区先后开展内容丰富、形式多 样的促消费活动,持续营造良好的节日消费氛围,全 区消费市场人气旺盛、价格平稳,丰富多彩的消费新 场景、新业态,激发出澎湃消费新活力。

9月27日-10月4日,为期8天的"2023成渝双城 消费节"系列主题展在主会场观音桥商圈步行街举 行,让这个"超级黄金周"从一拉开序幕,就迅速点燃 了商家和消费者的热情。

整个"双节"期间,观音桥商圈人头攒动,游客川 流不息,"买买买"氛围浓厚。在观音桥好吃街,各色 美食店铺前大排长龙、街区内叫卖声络绎不绝,游客 们端着美食大快朵颐。"感觉游客消费热情更高了,往 年假期接近中午12点人才慢慢多起来,今年早上一 开店人就很多了。"重庆新天街投资管理有限公司负 责人樊增海说。

在北仓文创街区,不少游客闲适漫步,体验文艺 "慢生活"。街区内,一家名为"欲饮"的咖啡馆将国风 艺术品作为店内主要装饰元素,营造出别样氛围感, 引得不少游客前来消费。"很多人被店里的氛围吸引 而来。"店员罗女士说,"年初以来,生意一直呈上升趋 势,每到节假日常常满座。"

陶冶情操

乐享文化韵味

月满中秋,欢度国庆。 "双节"期间,我区开展了形式多样的国庆、中秋主题活动,

营造了浓厚的节日氛围。 鸿恩寺公园内,主题展演、非遗展示、民俗体验、丰收集市

等精彩的活动轮番上演,吸引了不少市内外游客前往。 公园内还打造了2个文旅集市。在非遗文化集市,非遗文化 传承人、传统手工艺人向市民展示江北竹雕、竹壳画、捏面人等非 遗文化,展出带有"双节"元素的文创产品。市民还可以在这里亲 手制作月饼,亲身体验吹糖人,亲自给思念的人邮寄明信片,感受 传统文化的独特魅力。桂花集市主打好看好闻又好吃,不仅设 置了赏花、鉴花、售花等鲜花摊位,还设置了桂花咖啡、桂花奶茶、 桂花酿、桂花酒、桂花蜂蜜、桂花冰淇淋等饮食摊位。在这里,游 客尽情享受着鸿恩寺作为全国桂花园林之最的独特魅力。

"赏花、看景,还能体验丰富多彩的文化活动,值得一来!"9 月30日,市民刘文翰和家人在鸿恩寺公园玩得不亦乐乎。

记者在走访中发现,我区各图书馆、书店、城市书房也成为 不少市民的度假首选。

10月3日,在龙湖源著天街西西弗书店内,选书、看书、查阅资 料的市民络绎不绝,亲子伴读的场景随处可见,阅读氛围浓厚。市 民王先生带着儿子挑选书籍,他说:"想趁着假期为自己'充电',在 尽享安静悠闲假日时光的同时,也在金秋的时节里收获新力量。"



绿瓦、景 色醉人的 鸿恩阁成 为年轻人 拍照的好 去处。

红 柱

休闲运动

健康快乐过节

今年的中秋国庆假期,杭州亚运会激 战正酣,不少人也选择燃烧"卡路里",来 度过难得的八天假期。

"假期不远游,选择留在市区过节,约 上几个朋友打打球、跑跑步,假期过得充 实又健康。"中秋国庆假期,市民刘国胜每 天都到石子山体育公园打羽毛球。

记者走访得知,不少市民跟刘国胜一 样,趁着国庆假期来到体育馆、健身广场、公 园等场所,挥洒汗水、释放压力、强健体魄。

正在运动的蔡女士告诉记者,平时没 有很多时间打羽毛球,国庆假期对于她来 锻炼,与球友交流球技。"运动带给我的不 仅是外在的改变,更多的是精神上的满 足。"蔡女士说。

说,有了一段真正属于她的时间,可尽情

在北滨路漫行步道,跑步健身、骑行 休闲的人络绎不绝,大家尽情享受着健康 快乐的生活。

秋日的铁山坪森林公园层林尽染、薄 雾氤氲,犹如一处人间仙境。蓝天白云 下,翠绿的草坪上摆放着露营天幕,帐篷 依次排开,纷至沓来的游客、车辆让幽静 的山林充满欢声笑语……



成 渝 双城消费 节展台前, 物美价廉 的商品受 游客青眯。